

港股稳步上扬

昨日,香港股市跟随外围利好,蓝筹股普遍向上,带领恒生指数与国企指数稳步上扬。恒指昨日升136点,收报20667点,全日成交518亿港元。国企指数昨日升83点,报10260点,升幅为0.82%。

从资金流向来看,煤炭股、能源股与钢铁股昨日受到市场的追捧。资源股方面,中石油与中石化分别升1.11%及1.74%,这两只股份为国企指数共贡献25点的升幅。仪仗化纤受到私有化概念的刺激,股价升15.42%,上海石化升1.94%。煤炭股方面,中国神华与兖州煤业分别升0.95%及3.32%。中铝A股即将上市,H股升3.68%。钢铁股全线造好,重庆钢铁大涨4.18%,首季多赚79%的马钢先升后跌0.56%,鞍钢升0.82%,连日上升的中国特钢劲升11.84%。快报记者 王丽娜

多空调查

震荡走高 无机构短线看空

周四大盘震荡走高,不过,在五一长假之前,部分投资者采取了谨慎观望的策略,从而导致成交量大幅萎缩。东方财富网统计了41家机构对周五大盘走势的看法,多数机构认为市场做多动力依然充沛,部分防御性品种以及估值增长概念表现出色。预计后市大盘仍将维持震荡上扬的格局。

看多比例有所上升,博星投资等机构认为周四两市大盘经过早盘的震荡后,股指继续向上拓展空间。金融股涨幅居前,成为稳定市场的主要力量。 今日无机构看空。 看平比例有所下降。东海证券等机构认为目前这样一个点位已经十分敏感,稍有利空消息就会被无限放大,投资者在追求暴利机会的同时,更要把风险放到第一位,不能片面追求暴利。

特约撰稿 方才

长假效应渐显

沪深股市缩量创新高

周四沪深大盘整体呈现震荡盘升走势,两市股指均缩量创新高,成交分别为1438亿元和799亿元,合计成交较周三萎缩了约400亿元,显示受即将到来的五一长假影响,市场观望气氛有所抬头,交投活跃度开始降低。

截至收盘,上证综指逼近3800点,报于3783.06点,上涨39.10点;深证成指报于10848.78点,上涨180.51点;沪深300指数报于3493.58点,上涨45.30点。

记者观察

高开户数并不代表着股市将要见顶

开户数一直被作为大盘见顶的预警信号,本月开户数一举越过了20万和30万大关,而股市的平均市盈率也在40倍以上,然而,高市盈率和高开户数并不代表着股市将要“见顶”,机构投资者认为各种因素依然支持牛市中长期存在。

招商证券的策略分析师赵建兴认为,盈利超预期增长将持续推高市场。目前对沪深300指数2006年盈利

从最近的走势看,大盘在上周四大跌后迅速反转,近五个交易日市场重心连续提升,在资金面充裕的情况下,大盘持续创新高。日前多家核心蓝筹公司公布的季报均超过市场预期,对提升市场信心起到关键的作用。

从去年五一和十一长假前后的市场表现来看,节前缩量盘升、节后放量大涨的局面比较清晰。今年的五一长假之前,由于指数所处的位置相对较高,市场的平均

市盈率以及平均股价都较去年不可同日而语,因此,许多投资者担心长假期间出台紧缩政策而出局观望,这也直接造成市场交投活跃程度有所降低。分析人士指出,目前市场的资金面相对宽裕,即便五一长假期间出台紧缩政策,对股市的资金面也不会形成较大的影响,相反长假期间很可能因为股市“财富效应”的发酵和传播,节后更可能迎来场外资金的跑步入市。

快报记者 许少业

增速的一致预期已经超过40%,2006年第四季度和2007年第一季度单季盈利增速将高达80%,目前对沪深300指数2007年、2008年盈利30%、20%的增速预期存在持续上调的可能性。A股市场尚处理性繁荣中,远期上升空间仍然巨大,投资者何必现在就开始恐高,过早害怕5年甚至10年之后泡沫破裂时的损失,而错过了未来的巨大盈利?

国泰君安认为,虽然理性投资者在目前的情况下会认为市场要下跌,但是从博弈的角度,目前形势不利于空头。多方手中有着三张王牌,第一张是国内市场没有死空头。第二张牌是资产注入与重组如火如荼。第三张牌是散户的巨大获利效应产生的影响,今年入市的散户基本上都是获利的,通过言传身教,会有更多的资金流入市场。快报记者 屈红燕

股改第二年:边播种边收获

股改两周年在即。截至4月26日,沪深两市已完成或者进入改革程序的上市公司共1290家,占应改革上市公司的96%,对应市值占比98%。有关人士表示,对于尚未进入股改程序的上市公司,有关部门预计将不会出台新的政策措施。

“如果说股改第一年主

要工作是播种的话,那么股改的第二年就是边播种边收获了。”有关人士表示。

衡量第二年的股改,则应在看到“播种”工作继续推进同时,看到前一年股改给资本市场改革发展带来的收获。股改收获的直观体现,就是市场信心的恢复、交易的活跃和估值水平的提高。快报记者 周卿

证监会主席助理刘新华:

推进企业改革提升资本市场价值

中国证监会主席助理刘新华昨日在郑州指出,加快推进国内企业的改革,提升资本市场的投资价值,成为今后一个时期推进资本市场改革发展的一项重要任务。

刘新华表示,截至2007年3月底,累计有1461家国

内企业通过境内资本市场发行上市,累计筹资超过12485亿元。刘新华说,今后一个时期,推进资本市场改革发展的一个重要任务是加快推进国内企业的改革、提升资本市场的投资价值。

快报记者 周卿

震客环保遭深交所公开谴责

若两年内连续两次被谴责将面临退市风险

鉴于震客环保连续三年发生关联交易未及时履行必要的决策程序和信息披露义务,深圳证券交易所今日对该公司及公司董事长兼总经理陈建忠予以公开谴责。这是中小企板继江苏琼花之后第二家遭深交所公开谴责的上市公司。

震客环保也是自去年11

月份深交所出台《中小企业股票暂停上市、终止上市特别规定》以来,首家遭公开谴责的中小板上市公司。根据这一特别规定,如果中小板上市公司24个月内被深交所两次公开谴责,公司股票将戴上*ST,面临退市的风险。

快报记者 黄金滔

投资策略

备战5月:紧跟市场热点走

4月份只有余下两个交易日了,我们将面临长假,所以目前我们的选股应考虑备战5月份的行情,同时还要考虑有什么品种较安全。

5月份我们认为应该关注中美第二轮战略经济对话为市场带来的热点和战机。经过分析,我们觉得它有可能为人民币升值受惠和环保概念。因为中美贸易顺差仍在不断飙升,人民币升值目前呈加速之势,并创出7.7158新高;另外,加强中国的环境保护将是今年5月在华盛顿举行的

中美第二轮战略经济对话的三大议题之一。

当然,从短线看可重点关注假日概念以及参股金融概念股。如果你对市场没有太大的把握,我们建议不妨可买些折价率较高的封闭式基金,尤其是折价率高达30%的封闭式基金,因为未来股指期货的推出将为其带来无风险套利的机会。另外,封转开的题材随着折价率归零的题材也使其未来潜在着重大的机会,因而它无疑是最佳的持仓过节的安全品种。

银河证券 罗路石

多空六道股票分析系统 专场讲座 帮您寻找股市财富!! 采用上证所信息公司Toview赢富数据编制 授权号:TVPH01-2007 相关连接:www.sscinfonet.com/toview.htm 股市如火如荼,股民恐高恐跌:机构们跑了?最近机构新建仓了哪些股票? 指南针高级讲师 丁毅 先生周六上午现场讲解用上证所赢富数据 据克服恐高和恐跌症的方法,欢迎广大股民参与交流!



2007年4月26日沪深A股行情

Table with columns for index (上证综指, 深证成指), stock codes (代码), names (名称), opening (开盘), highest (最高), lowest (最低), closing (收盘), change (涨跌), and volume (成交量). Includes sub-sections for '上证综指', '深证成指', and '沪深300'.